Huisregels gebruik Bibliotheek:
· Het tapijt niet met schoenen betreden. Als je het tapijt opgerold wilt hebben, rolt deze dan op naar het raam toe, daar kan het opgerold blijven liggen. 
Zet  geenkopjes of glazen met thee, koffie, drankjes op tapijt bij uitgerold tapijt.

· Als men consumpties wil gebruiken of binnen wil lunchen met soep, salades e.d. is men verplicht daarvoor het café te gebruiken en deze ruimte erbij te huren.

· Verplaats de vleugel niet en gebruik de vleugel niet als bijzettafel. Plaats absoluut nooit een vaas met bloemen, glazen met drank, kopjes koffie of thee e.d. op de vleugel.

· Bij concerten/lezingen dient de groep zelf de stoelen van de gang in de zaal te zetten en naderhand weer terug te zetten op de gang. Het tapijt moet dan opgerold zijn. De in de zaal geplaatste stoelen dienen conform de brandweerregels aan elkaar gehaakt te worden met in het midden een looppad (bioscoop opstelling). Niet met stoelen over de vloer slepen svp.

· In het voorportaal (ruimte tegenover de grote trap in trappen huis) staat een koffiezet apparaat / waterkoker waar men koffie of thee mee kan zetten voor groepen. Indien de kroeg niet bezet is kan men ook gebruik maken van de voorzieningen in het café ertegenover. Op de gang naast de brandslang hangt een rooster waar u kun zien of de kroeg dat dagdeel gebruikt gaat worden of niet. Het is niet toegestaan om één van deze ruimtes te gebruiken om te verblijven met de groep als men deze niet mee huurt.

·  Zorg ervoor dat na gebruik alles weer schoon terug gezet wordt zoals het is aangetroffen.

· In de middelste kast van de bibliotheek liggen meditatie kussens en dekens die men kan gebruiken.

· Voor omwonenden mag er na 22.00 uur geen geluidsoverlast meer zijn.

· Wees aub stil op de gang als de kroeg ruimte ook verhuurd is.

· Op zondag mag er pas na 10.00 uur muziek worden gemaakt of andere mogelijk geluidsoverlast veroorzakende activiteiten worden uitgevoerd.                                 Instrumenten als djembé, drumstel, blazers zijn vanwege geluidsoverlast niet toegestaan.
Tijdens concerten graag ramen dichthouden. Gelieve bij warm weer de ramen aan balkon zijde open te zetten.

· Wandelen over het terrein van de Refter tijdens pauzes is niet toegestaan. Aan de overkant van de Rijksstraatweg is een bos waarin men kan wandelen. Het grasveld bij de hoofdingang is privé. Daar s.v.p. niet verblijven.

· Roken kan men buiten bij de hoofdingang of op het balkon van de bibliotheek.                Roken is verboden in de binnenruimtes. 

· Veroorzaak geen brandalarm (in het hele gebouw !) door overmatig gebruik van wierook e.d. in de zaal.

· Lichten en verwarming uit zetten na afloop, zowel in de zaal als in de gang en het café , indien deze ook gebruikt is.

· Zorg dat de gang vrij blijft van spullen ivm functie vluchtgang bij calamiteiten.
